

Отзыв научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Эралиева Т.К., выполнившего диссертационную работу на тему «Сравнение методики бифуркационного стентирования с дилатацией боковой ветви баллонным катетером с лекарственным покрытием с методикой Provisional-стентирования у пациентов истинными бифуркационными поражениями коронарных артерий (рандомизированное, проспективное исследование)», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15 - сердечно-сосудистая хирургия.

Эралиев Талант Каканович является одним из ведущих специалистов по рентгенэндоваскулярной хирургии и «пионером» новых операций в Кыргызстане. По специальности рентгенэндоваскулярные диагностика и лечение в городе Ош Кыргызской Республики работает с 2016 г., стаж работы по специальности 6 лет.

В 2011 г. с отличием окончил факультет подготовки иностранных врачей Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова. С 2011 г. по 2012 г. обучался в интернатуре на кафедре военно-полевой хирургии Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова по специальности «Хирургия». С 2012г. по 2014г. работал старшим ординатором хирургического отделения военного госпиталя Ошского гарнизона Кыргызской Республики. В 2013 году проходил двухмесячный курс в медицинском центре «Сема», г.Алматы, Казахстан по специальности «Интервенционная кардиология». С 2012 г. по 2014 г. обучался в клинической ординатуре при ФГБУ «ННИИПК имени академика Е.Н. Мешалкина» Минздрава России по специальности «Рентгенэндоваскулярные диагностика и лечение», имеет сертификат специалиста. В 2021 году составил договор о прикреплении и утвердил тему для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

За время прохождения ординатуры и в процессе подготовки диссертационной работы зарекомендовал себя как грамотный высококвалифицированный специалист. Выполняет все виды эндоваскулярных операций при различной сосудистой и коронарной патологии, врожденных и приобретенных пороках сердца (более 700 операций в год), активно внедряет новые хирургические технологии. Впервые в истории Кыргызстана выполнил транскатетерную имплантацию аортального клапана, эмболизацию артерий при кровотечении из новообразования языка и уха, имплантировал стент-графты в грудной и брюшной отделы аорты. Особой областью интереса Эралиева Т.К. является интервенционные вмешательства при сложных поражениях коронарного русла, структурных заболеваниях сердца и онкологических заболеваниях.

Постоянно повышает свой профессиональный уровень, активно участвует в проведении практических семинаров, школ, конференции, алгоритмов послеоперационного ведения пациентов. Наряду с практической деятельностью, активно занимается научно-исследовательской работой, подготовкой лекционного материала, докладов, по проблематике сердечно-сосудистой патологии, отличается самостоятельностью, целеустремленностью, инициативностью, высокой профессиональной подготовкой, пользуется заслуженным уважением в коллективе.

Соискатель имеет 5 печатных работ (elibrary.ru, scopus на декабрь 2022 года), опубликованных в российских и международных изданиях, рекомендованных Высшей Аттестационной Комиссией (ВАК) по теме диссертационной работы за последние 5 лет. Результаты проводимых соискателем исследований были неоднократно доложены на форумах, конференциях и съездах различного уровня в Кыргызстане и России.


По своей актуальности, обоснованности научных положений, выводов диссертация соответствует п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением правительства от 24.09.2013 №842 (в редакции от 26.09.2022г.), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автор заслуживает искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15 — сердечно-сосудистая хирургия. Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет при ФГБУ «НМИЦ им.ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

Научный руководитель:

Заведующий научно-исследовательским отделом эндоваскулярной хирургии института патологии кровообращения ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России, доктор медицинских наук по специальности 14.01.26 – сердечно-сосудистая хирургия.

Адрес: 630055, г. Новосибирск, ул. Речуноская, д. 15

Телефон: +7 (383) 347-60-99; o_krestyaninov@meshalkin.ru


Крестьянинов Олег
Викторович

30.09.2022г.


Подпись д.м.н. Крестьянинова Олега Викторовича
«заверяю»

Ученый секретарь

ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России,
кандидат филологических наук

Адрес: 630055, г. Новосибирск, ул. Речуноская, д. 15

Телефон: +7 (383) 347-60-99; sergeevicheva_a@meshalkin.ru


Сергеевичева Анастасия
Александровна

